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TISKOVÁ ZPRÁVA K OKAMŽITÉMU ZVEŘEJNĚNÍ 

Vytrvalostní běžci lámali rekordy 

Světový a dva české rekordy padly o víkendu ve vytrvalostním běhu na 24 a 48 hodin.  

Kladno – Sletiště 1.8.2010 - Víkend zažil hotovou žeň rekordů ve vytrvalostním závodě na 24 a 48 
hodin v krásném prostředí kladenského sportovního areálu Sletiště. Zhruba padesátka běžců ze šesti 
zemí překonávala hranice lidských možností na jeden kilometr dlouhém okruhu v Běhu 
sebepřekonání, který pořádá Sri Chinmoy Marathon Team. Cornelia Bullig (50) z Německa skvělým 
výkonem 346,2 km za 48 hodin překonala světový rekord v kategorii žen od 50 let a zároveň vytvořila 
absolutní německý rekord napříč všemi kategoriemi. Dlouholetý vytrvalec Petr Solnička (50) z AC 
Česká Lípa vytvořil ve své věkové kategorii nový český rekord na 48 hodin úctyhodným výkonem 
348,5 km. V běhu na 24 hodin, které bylo zároveň Mistrovstvím ČR, vytvořila nový český rekord 
Michaela Dimitriadu (36) z NSK CUP výkonem 234,5 km. Dimitriadu, která patří mezi elitní světové 
vytrvalkyně, tak překonala svůj vlastní rekord z roku 2007. 24-hodinovka mužů viděla dramatický 
zápas v kategorii mužů, kde Daniel Orálek (40) z AC Moravská Slávia v poslední kole předběhl svého 
rivala Reinholda Strassera (42) z Německa a zvítězil výkonem 223,9 km. Orálek a Dimitriadu se 
zároveň stali i mistry České republiky 2010 v této kategorii.  

„Jsem unavená, ale šťastná“, řekla po svém životním závodě Cornelia Bullig, která si během 
dvoudenního závodu dopřála jen tři krátká čtvrthodinová zdřímnutí ve svém křesle. „S běháním jsem 
začala ve 35 letech, abych se odnaučila kouřit. Cítím, že mohu dosáhnout ještě lepších výsledků“, 
dodala optimisticky padesátiletá vytrvalkyně. 

Česká rekordmanka na 24 hodin Michaela Dimitriadu přiznala, že závod byl pro ní těžký. „Bylo hodně 
horko, ale díky týmu pomocníků jsem to zvládla“, řekla Dimitriadu a dodala, že jediný způsob 
odpočinku, který si během 24 hodinového běhu dopřeje, je občasná chůze. 

Vítěz na 24 hodin Dan Orálek doběhl závod na pokraji úplného vyčerpání. Před dvěma týdny totiž 
jako první Čech absolvoval americký Bad Water Ultramarathon, považovaný za jeden z nejtěžších 
ultraběžeckých závodů na světě. Orálek v závodě měřícím 217 km, který začíná ve známém Údolí 
smrti, kde se teploty pohybují kolem 55 C, a končí na vrcholu Mt.Whitney, skončil na vynikajícím 10. 
místě výkonem 30 hodin 40 minut.  

„Ve srovnání s během ve volné přírodě může někomu kroužení po poměrně krátkém okruhu připadat 
málo záživné, “ připouští ředitel závodu Jaroslav Rosa a dodává,  „ Sri Chinmoy Marathon Team byl 
už od osmdesátých let průkopníkem ultraběhů na krátkých okruzích. Pravda je, že volný terén nabízí 
běžci víc rozptýlení. Na druhou stranu, na kratším okruhu můžeme vytvořit mnohem lepší podmínky – 
kvalitní občerstvení, stálou lékařskou a masérskou službu, živou hudbu a intenzivní povzbuzující 
atmosféru. To vše pomáhá běžcům soustředit se na svůj běh.“ 

Fotografie a více informací o závodu: http://cs.srichinmoyraces.org 

Kontakt: Jaroslav Rosa, ředitel závodu   mobil: +420 603 177 566, e-mail: 
praha@srichinmoyraces.org 

 


